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MaremaTtuka 3 kjacc.
YMK IlIkoaa Poccun M.U. Mopo. C.U. Boaxosa.

Ne | HasBanue pasgena | Bug koHTpoOJIs HUcrounuk Kpurepun Hara
1 UYucna ot 1 1o 100. | KonrponbHas pabota Maremaruka 3 «5» - 6e3 ommbox 14.09
Crnoxenue u no treme «lloBropenue: | kimacc. M.MM.Mopo
BbIUYMTAHUE CIIO’KEHUE U «» - 1 rpybanu 1-2
KonTposibHbie HerpyObie OIIHMOKHU.
BBIYUTaHUE» (BXOAHAs)

2 | Ywmcmaor 1l go 100. | Texymas KOHTpOJIbHAS padors «3» - 2-3 rpyosie u 3-4 | 01.10
Tabnmuunoe paboTa 1o Teme « HerpyOble OIINOKH.
YMHOXXEHHUE U Tabnuua yMHOXKEHUS
JICTICHUE. Ha «2» 1 «3» «2» - 4 n Gonee

rpyOBI€ OIIMOKH.

3 [To Temam 1 HToroBast KOHTPOJIbHAS 21.10
YETBEPTHU pabota

4 | Yucnaor 1 no 100. | KonTponpHas pabota 20.11

Tabmuunoe 1o teme «TabmuuHoe
YMHOXXEHHUE U JeTieHue U
JieTIeHne YMHOXKEHHUE
5 [IpomexyTounas HToroBast KOHTPOJIbHAS 23.12
KOHTpOJIbHAs paboTa | paboTa 3a 2 ueTBepTh

6 Yucna ot 1 1o 100. | KonTtponbHas padota 11.02
Buerabnuunoe 1o teme «Pemenne
YMHOXXEHHUE U ypaBHEHMI»

JIeJICHHE.

7 Yucna ot 1 go 100. | Tekymas KOHTpoIbHAs 26.02
BuerabanuHoe pabora «Jlenenue ¢
YMHOXXEHHUE U OCTaTKOM»

JIeTICHHeE.

8 | Yucna ot 1 mo 1000. | MToroBast KOHTpOJIBbHAS 12.03
Hywmepanusi. pabota 3a 3 4eTBepTE.

9 Yucna ot 1 1o 1000. | Tekymias KOHTpOIbHAs 08.04

Crnoxenue u pabota o Teme
BBIYUTAHUE. «Hymepanus B
npenenax 1000»
10 | Yucna ot 1 no 1000. | KonTponbHas paboTa 22.04
Crnoxenue u 1o TeMe «CII0)KEeHHE U
BBIYUTAHUE. BBIYUTAHUE)
11 | Yucnaor 1 oo KonrponbHas padora 14.05
1000.YmHOxkenue u | o teme «lIpuemsl
JIeTICHNeE. MUCHbMEHHBIX
BBIYKCIICHUI
12 | [To remam 4 HToroBast KOHTpOJIbHAS 21.05




YETBEPTU 3a 4 4eTBepTH
13 | Urorosas 80-100% ot
KOHTPOJIbHAs paboTa MaKCUMaJIbHOM
(mpomexyToUyHast CyMMBbI 0aJlioB
aTTecTanus) - oreHka "5";
60 - 80 % - orenka "4";
50 - 60 % - omenxka "3";
0 - 40 % - ouenka "2"

Kpurepun oueHuBaHMsI KOHTPOJbHBIX PadoT mo npeamery «MaremMaTuka

3.4. OcoOeHHOCTH OlLIECHHBAHHUS 110 MaTeMaTHKe.

3.4.1. OueHuBaHHe NHCbMEHHBIX PadoT (B OCHOBE JaHHOTO OICHWBAHHS JIeXkKAT
CJIEMYIOIIME MMOKA3aTeIu: MPAaBUILHOCTh BBIMOJIHEHUS U 00BbEM BBITIOJHEHHOTO 3aJaHus).
Kaaccupukanus ommmooK U HeI04E€TOB, BIUSIOIINX HA CHHKEHHE OIl€eHKH.

Oumoxu:

- HE3HaHWE WIM HENPaBUIbHOE TMPUMEHEHHE CBOWCTB, TMPaBUJI, aJITOPUTMOB,
CYILIECTBYIOIIMX 3aBUCUMOCTEH, JieXKallMX B OCHOBE BBINOJHEHUS 3aJaHus WU
UCIIOJIb3YEMBIX B XOJI€ €r0 BBIIIOJTHEHUS;
- HeMIPaBWJIbHBIN BBIOOP JICHCTBUH, ONEpaInii;
- HEBEpHBIC BBIUMCIIEHUS B Ciyyae, KOrjJa Lelb 33aJaHus - IPOBEpKa BbIYUCIUTEIbHBIX
YMEHUI U HAaBBIKOB;
- MPOIYCK YacTH MATEeMaTUYECKUX BBIKIAJOK, ACHCTBUM, OIEpalHil, CYIECTBEHHO
BJIMSIFOIIMX HA MMOJYYEHUE MTPABUIIBHOTO OTBETA;
- HECOOTBETCTBHEC MOSCHHUTSIBHOIO TEKCTa, OTBETA 3aJaHUs, HAUMCHOBAaHUS BCIUYHH
BBITIOJIHEHHBIM JICHCTBUSIM U MOJTYYEHHBIM pe3yJbTaTaM;
- HECOOTBETCTBUE BBIMOJHEHHBIX M3MEPEHHN U T€OMETPUYECKUX MOCTPOCHUM 3aJIaHHBIM
napameTpam.

Henouersr:
- HEMIPaBWJILHOE CTIMCHIBAHUE IaHHBIX (YMCEN, 3HaKOB, 0003HAYECHUI, BEJTMYHH);
- OmMUOKM B 3alUCAX MATEeMaTHYECKUX TEPMHHOB, CHMBOJIOB TMIpU OQOpPMIICHUU
MaTEMAaTHYECKUX BBLIKJIAI0K;
- HEBEpHBIC BBIJCICHUA B Clly4ae, KOorja Iejdb 3aJaHusl HE CBsS3aHa C MPOBEPKOMU
BBIYHUCIIUTEIbHBIX YMEHUN U HaBBIKOB;
- HaJW4ue 3alucu JeUCTBUM;
- OTCYTCTBHUE OTBETA K 33JJaHUIO WJIH OIIHUOKHU B 3allMCH OTBETA.

3.4.2. OueHnnBaHue YCTHBIX OTBEeTOB (B OCHOBY OLIEHWBaHHS YCTHOTO OTBETa
00y4JaromuXxcsl TMOJIOKEHBI CIEAYIOIIUe TMOoKa3aTelu: MPaBUILHOCTh, OOOCHOBAHHOCTD,
CaMOCTOSITENIbHOCTD, TTOJTHOTA).

Omuoku:
- HEMPaBWIbHBIN OTBET HA MTOCTABJICHHBIN BOMPOC;
- HEYMEHHE OTBETUTH Ha TIOCTABJICHHBIA BOIMPOC WJIM BBIMOJHUTH 3ajaHue 0e3 MOMOIIN
YUUTEIIS;
- IPU MPABUIILHOM BBHITIOJTHEHHUH 33/1aHUsI HEYyMEHHUE JaTh COOTBETCTBYIOIINE O0BICHEHUSI.




Henouerni:
- HETOYHBIM WJIM HENOJIHBIA OTBET HA NTOCTABJICHHBIN BOIIPOC,
- TNpU TPaBWIBHOM OTBET€ HEYMEHHE CaMOCTOSTENIbHO WM TIOJTHO OOOCHOBAaTh W
MIPOUJUIFOCTPUPOBATH €T0;
- HEyMEHHE TOYHO c(POPMYITHPOBATH OTBET PEIICHHOM 33/1a4H;
- MEUVICHHBIA TEMIl BBIMOJHEHUS 3aJaHus, HE SBJISIONIMNACA WHAUBUYaTbHON
0COOEHHOCTBIO IIKOJILHHKA;
- HEMPaBWJIbHOE MPOU3HOIIEHUE MATEMATUUECKUX TEPMUHOB.

KonTposabHasi padora (TemaTudeckas).

Pabora, cocTosilias u3 NpuMepoB:

» Orenka «5» — paboTa 6e3 orooK.

» Ouenka «4» —1 rpy6as u 1-2 HerpyObIe OIIUOKH.

» Onenka «3» — 2-3 rpyObie u 1-2 HerpyOwsie ommOku wiam 3 u Ooyiee HETpyOBIX
OIINOKHU.

» Ouenka «2» — 4 u 6oJee TpyOBIX OMTUOOK.

PaﬁoTa, cocTodAlaa U3 3ajaa4v.

» Ornenka «5» craBuTcs 3a paboty 6e3 omrooK.

» Onenka «4» — 1-2 HerpyOBbIX OIINOKH.

» Ouenka «3» — 1 rpy0ast u 3—4 HerpyOble OmHIOKY.
» Ornenka «2» — 2 u 6omnee rpyObIX OIIHOKH.

KomOununpoBannas padora (1 3axaua, npuMepsl U 3ajlaHue APYyroro BUaA).

» Orenka "5" craBuTCs: Bcs paboTa BBIMOJHEHA 0€301IMO0YHO U HET MCIIPABIICHHIA;

» Ornenka "4" craBuUTCS: JOMYIIEHBI 1-2 BEIYUCINTEIBHBIC OITHOKH.

» Omenka "3" cTaBUTCS: TOMYIIEHBI OIIMOKK B XOJI€ PEIICHHUS 33/1a41 TP MPaBHIBHOM
BBIMIOJTHEHUH BCEX OCTAJIbHBIX 3aJaHUM WM JAOMYIIEHbI 3-4 BBIYUCINUTENbHBIE OIIHOKH,
IPY 3TOM XO/J] peIIEHUS 3a/1a41 JOJKEH ObITh BEPHBIM.

» Ormenka "2" cTaBUTCS: OMYIICHBI OMIMOKK B XOJ€ PEIICHHS 3aJIa4 U XOTs OBl OJHA
BBIYUCIIUTENbHAs OMMOKAa UM NpU pelIeHUH 3a/laud U MPUMEPOB JOMyIIeHo Oosee 5
BBIUHCIUTENbHBIX OIINOOK.

Kom0unnpoBannas padora, imarnoctuyeckasi padora.

» Ornenka "5" craBurcs 3a 0€30MMO0OYHOE BHITIOHEHUE BCEX 3aJaHHM, JTomycKaercs 1
omnOKa u ucrpasieHus. YpoBeHb Bbicokuit: 90% -100%.

» Orenka "4" cTaBuTCS, €CIIM yYSHUK 0€30MIMO0YHO BHIIOJIHWII HE MeHee 3/4 3a1aHuil.
YpoBeHs Boitie cpenHero: 60%- 80%.

» Omenka"3" craBUTCS, €CIM yYCHUK NPABHIBHO BBINIOJHWI He MeHee 1/2 3amaHuil.
YpoBenb cpennuii: 50% - 60%.

» Ormenka "2" cTaBUTCS: €CJIM YYEHHK HE CIIPABUIICS C OOJIBIIIMHCTBOM 3aIaHUM.

» Huskwii ypoBens: meree 40%.

I'pyObie ommobkm:

1. BeruncnurenpHbie OMMOKU B IPUMEPAX U 3a/1adax.

2. OmmOKM Ha HE3HAHUE MOPSAKA BBIOJIHEHUS apUPMETUUECKUX IEHCTBUH.



3. HempaBumnbsHOE penieHue 3a1aun (IIPOITYCK JACHCTBUS, HEPABWIBHBIA BHIOOP EUCTBHM, JTUITHUE
JIEUCTBUS).

4. He pemiénHas 10 KOHIIA 3a7ja4a UM IPUMED.

5. HeBbInonHeHHOE 3aaHKeE.

6. OmnOKH MPHU BHITIOJIHEHUH YEPTEkKa.

Herpy0Obie omun0xm:

1. HeBepHo chopMyIupoBaHHBIN OTBET 3aa4H.

2. HenpaBuiibHOE CIMCHIBAHUE JIAHHBIX (YHCEI, 3HAKOB).

3. HenoBenennsle 10 KOHIIA MpeoOpa3zoBaHusl.

4. HepannoHaabHbI IPUEM BBIUHCICHU.

5. HenpaBuiibHO IOCTaBIEHHBIN BOIIPOC K JACHCTBUIO MIPU PELLICHUU 3a/1a4U.

3a rpaMMaTH4YCCKUC OHII/I6KI/I, AOIYIICHHBIC B pa60Te, OIICHKA ITO MaTCMAaTHKE HEC CHMXKACTCA.

AHaau3 KOHTpOJ’[bHOﬁ paﬁon 10 MaTEMATHKE 3a ...Y€TBEPTH

kjaacc | Koa-Bo yu-cs mo Pabory «» | «d» | «3» | «2» | Cpennuit % %
CIIUCKY BBINOJIHSAJIH a1 |KadecTBa| ycmeBae
MOCTH
3A
% % | %
CreneHb 00y4eHHOCTH

JonycTujiv omudKm:

Ne Kuaacenpukanus ommmoox KoanuecTBO KoanuecTBo
ommnooK YyeJioBeK
1 | Pemenne TEKCTOBBIX 3a]1a4. %
2 | Pemenne 3a1a4 Ha KpaTHOE CpaBHEHUE. %
3 | Beruncienust mpumMepoB TaOJIMYHBIX W BHETAOIUYHBIX %
CJIy4aeB YMHOXKEHHS U JI€TICHUS.
4 | [Ipumepsl Ha BEIYUTAHKE U CJIOKESHHE C ITEPEX0I0M %
yepes JIECATOK.
5 | YMmeHue npeoOpa3oBbIBaTh BEIMUUHBL. %
6 | CpaBHEHHE BEJINYHH. %




7 | HaxoauTe nepumMeTp MHOTOYTOJIbHUKA. %

8 | HaxonuTh miomiaaps npsMoyrojJbHHUKa. %

9 | Haxox/eHne HEM3BECTHON CTOPOHBI MO H3BECTHBIM %
NEPUMETPY U APYToi CTOPOHE MHOTOYTOJIbHUKA.

10 | Yepruth oTpesku, GUrypsl 3a1aHHOM JTMHBL %

11 | Yepruts, GUrypsl 3a1aHHOMN ITTHHBI %




lueTBepTH
KonTpoabHas padora Nel
no teme «IloBTOpenue: cjioskeHne M BBIYMMTAHNE» (BXOIHAS)
BapuanTt 1

1.IToctaBp Bompoc Tak, 4TOOBI 3a7a4a penranach B 2 AeiicTBus. Pemu 3amaqy.
[Touranbon 3a eHpb pazHec 34 KypHalia, a TUCeM — Ha 28 MEHbIIIE.
CKOJIBKO ?

2.Berumcny, 3anuceIBasi penieHne B CTOJIOHK.
64+ 35 90 -54
57 + 28 63 — 36
46+ 24 85—-43

3.Pemm ypaBHeHuUs.
X +30=56 44 —x =32
4. Inuna otpeska CK — 3cmSmmM, miinHa otpe3ka MA — Scm. Haueptu otpesku u onpezenu, Ha
CKOJIBKO JIJTMHA TIEPBOTO OTPE3Ka MEHBIIE BTOPOTO.

5. CpaBHu.
4cmdmm 0 40MMm 2nM S5cMm O 52 cMm
30cm 03 oM Im o0 80 cm

6. Bcrap mpornyiieHHbie HU(pPHI.

oo 20 8o
23 o9 o2
54 50 35

Bapuanr 2

1.ITocraBp Bompoc Tak, 4TOOKI 3a7a4a penranach B 2 aeiictBud. Pemn 3anaqy.

Pabounii 3a cMeHy U3roTOBIII 64 N1eTany, a ero yueHUK — Ha 26 neranei MmeHble. CKOJIbKO
f)

2.Bblunciu, 3aUChIBast pelIeHNe B CTOJIOUK.

47+ 43 68 — 45
59 + 32 71-52
29 44 90 - 57
30

3.Pemm ypaBHeHuUs.
54 +x=175 62 —-x =14

4. Inuna otpeska BC- 6¢M, nimna otpeska MN — 2cm Smm. Haueptu oTpesku u onpeneny, Ha
CKOJIBKO JUITMHA IIEPBOr0 OTpe3Ka OO0JIbIIE BTOPOTO.

5. . CpaBHH.
90cm O 1M 5imM 7em O 75 cm
30 cm O 4am 45vMMm O 35 MM
6. Bcrap mpornyiieHHbIe TH(PHI.
oo 50 06
19 "o3 3o
31 79 62



Pewmenne.

1 BapuanT

1.CKoJIKO KypHAJIOB U TNCEM BMECTE pa3HEC OUYTAIbOH?
34-28= 6(1)

34+6=40(Bc )

Ortger: Bcero 40 nuceM U XKypHaAJIOB BMECTE.

2. 64+ 35=79 90 - 54=36
57 +28=85 63— 36=27
46+ 24=70 85 — 43=42

3.Pemu ypaBHeHUS.
X +30=56 44 —x =32
X=56-30 x=44-32

X=26 x=12
26+30=56 44-12=32
56=56 32=32

4. nuna otpeska CK — 3cmSmmM, miinHa otpe3ka MA — Scm. Haueptu otpesku u onpezenu, Ha
CKOJIBKO JIJTMHA TIEPBOTO OTPE3Ka MEHBIIE BTOPOTO.
CK MA

ScM=50MM

3cMSMM=35MM

50-35=15mMm

OTseT : Ha 1 cM 5 MM MeHBIIIE.

5. CpaBHu.
4dcemdmm >40MMm 21M ScM < 52 cMm

30 cM =3 1M Im >80 cMm

6. BctaBb mponyIieHHble HUQPHI.

31 21 87
23 29 B2
54 50 35
2 BapuaHT

1.CKoJIBKO IeTalled BMECTE U3TOTOBUIN OHH.
64-26=38(/1)
64+38=102(/1)

2.Bblunicinu, 3aUChIBast pelIeHre B CTOJIOUK.
47+ 43=90 68 — 45=23
59 +32=91 71-52=19
29 +44=73 90 - 57=33



3.Pemm ypaBHeHus.

54 +x=175 62 —x =14
x=75-54 x=62-14
x=21 x=48
54+24=T75 62-48=14
75=75 14=14

4. Jlnuna otpe3ka BC- 6¢m, nynHa otpeska MN — 2cm SmM. Haueptu oTpesku u onpeaenu, Ha
CKOJIBKO JUTMHA TIEPBOTO OTpe3Ka O0JIbIIe BTOPOTO.

BC MH
6cM=60MM
2cM 5 MM= 25MM
60-25=35
OtseT Ha 3¢M 5 MM OOJIBIIIE.
5.. CpaBHu.
9cm<1m 5oiM 7ecm = 75 cMm
30 ecm <4nm 45mMmm > 35 MM

6. BcraBb npornyiieHHble HU(pHI.
12 56 66
19 23 -34
31 79 62



1 yeTBepTH

KonTpoasHnas padora Ne 2 o teMe «Y MHOKEHHE U JeIeHUue Ha 2 u 3»

Bapuanr |

1. Pemm 3amauy:

JleBouka mmpounTaia B IEPBbIA A€Hb 16
CTpaHMIl, a BO BTOpoii -14. moce 3roro e
ocTtajoch pounTars 18 ctpanui. CKOIbKO
BCEr0 CTPAHMUIL B 3TOH KHHUTre?

2. Pemwm 3amauy:
Kapangam crout 3 pyosis. CKolbKo cTosT 9
TaKUX KapaHjaamen?

3. Pemm mpumepsr:

(17-8)- 2= 9 4= 21: 3=
(21-6):3= 8- 3= 36 :4=

18: 6 -3= 7 2= 16 :2=

8 3-5= 4- 6= 20:4=

4. CpaBHu:

33+12...12+39 T+7+7+7....7- 3

5. Haiigu nepumeTp npsMOYroJIbHUKA CO
CTOpPOHaMU 4 CM U 2 CM.

Bapmuanr |1

1.Pemu 3amauy:

B nepBbIil eHb HIKOJIBHUKHN OKOmanu 18
JIepeBbEB, BO BTOpoii-12 nepesbeB. [locie aToro
MM OCTasioch okomnath 14 nepeBbeB. CKOIBKO
JIEPEBbEB ObLIO HY)KHO OKOMATh IIKOJIbHUKAM?

2.Pemm 3amauy:
B nakere 7 kr kapTodens. CKOIbKO KHIOTpaMM
KapTodens B TpEX TaKuX Makerax?

3.Pemmm npumepsr:

(24-6): 2= 6 4= 24: 3=

(15-8) 3=  9-3= 32 :4=

12: 6 -9= 8 2= 18 :2=

7-3-12= 4- 7= 28 4=
4.CpaBHu:

46+14...15+46 5+5+5+5....5:3

5.Haiiau nepuMeTp npsIMOYTOJIbHUKA CO
CTOPOHAaMHU 5 cM U 3cM.




Pernenus k x/p No2

1. 1) 16+14=30 (ctp.) —B 1 1 BO 2 AcHB
2) 30+18=48 (ctp.) — Bcero
(16+14)+18=48

Ortgert: 48 cTpaHuI] B 3TOM KHUTE.

2. 3x9=27 (py6.)
OtBert: 27 pybneit cTosaT 9 TakuX KapaHaIen.

3.(17-8)-2=18 9- 4=36 21: 3=7
(21-6): 3=5 8 3=24 36 :4=9
18:6-:3=9 7-2=14 16 :2=8
8 3-5=19 4- 6=24 20:4=5
4, 33+12<12+39 T+HT+7+7>7 3
45<51 28>21
5.1 ctoco0: 2 c11oco0:
P=(a + B)x2 P=ax2 + Bx2
P=(4+2)x2 P=4x2 + 2x2
P=12 cm P=12 cMm

OTBeT: nepuMeTp NpsAIMOYToJIbHUKA paBeH 12 cM.

Pernennst k k/p No2

1.1) 18+12=30 (n.) — B 1 1 BO 2 neHb

2) 30+14=44 (n.) — Bcero

(18+12)+14=44
OtBeT: 44 nepeBa HY>)KHO OKOMNAaTh IIKOJbHUKAM.
2. 7x3=27 (xr)

OtBet: 27 kr KapTtodens B TpEX TaKUX MaKeTax.

3.(24-6): 2=9 6- 4=24 24: 3=8
(15-8) -3=21  9-3=27 32 :4=8
12: 6 -9=18 8 2=16 18 :2=9
7-3-12=9 4-7=28 28 :4=7
4. 46+14<15+46 5+5+5+5>5-3
60<61 20>15
5. 1 cnoco0: 2 cnoco0:
P=(a+ B)x2 P=ax2 + Bx2
P=(5+3)x2 P=5x2 + 3x2
P=16 cm P=16 cMm

OTBeT: nepuMeTp NpsAMOYToIbHUKA paBeH 16 cm.

KourtpoabHas pa6ora Ne 3 3a nepByIo 4eTBepTh.

Bapmuanr 1.
1. Pemiu npumepsbl
a)47-3= B) I8 +28 = n) 78 - 26 = x) 38+ 34 =
0)45-28= r)12+36= e)99-63= 3) 76 +17 =

2. Pemn 3agauy.

B netHumii noxox oTnpaBuUiInCh 18 NepBOKIACCHUKOB, 46 BTOPOKIIACCHUKOB U 25

TpEeTheKJIaCCHUKOB. Uepe3 5 uacoB 23 BTOPOKIACCHUKA BEPHYIUCH. CKOJIBKO YETOBEK

MIPOJIOJDKUITU TIOXOA?

3. Pemin npuMepbl NUCbMEHHO B CTOJIOMK.:

a)27-13=
0)48+18=
B)29-9=

r) 15+40=

4.Pemin npumepsbl.
a)7*5=
06)6*8=

B)2*6=
r)5*7=

n) 18 :6=
€)24:6=

x)20:5=
3)28:7=




Bapwuanr II.
1. Perun npyMepbl YCTHO U 3aMUIIU MOJTYYUBIIHECH OTBETHI.
a)45-13= B) 23 +38 = ) 60 - 16 = K) 29 + 38 =
0)22-21= r)39+36= e)85-43= 3) 15+57=

2. Pemn 3agauy.

J1s peMOHTa IIKOJIBI MaJISIpl Kynuiiu 34 6anku Oernoii kpacku, 18 6aHOK »kenToi Kpacku u 12
OaHoOKk cuHel. B mepBbIit 1eHp uctpatuiu 13 6aHok 6emoit kpacku. CKOIBKO KPacKu OCTaNoCh?
3. Pemin npuMepbl NUCHbMEHHO B CTOJIOUK.

a)99-13=

0)38+38=

B)21-19=

r85+11=

4 .Pemun mpuMephbI:

a)4*7= B)2*5= n)l15:5= x)21:7=
0)6*7= r)5*6= e)25:5= 3)24:6=

OTBeTHI HA KOHTPOJILHYIO PadoTy:

Bapwuanr L.

1. a) 44; 0) 17; B) 46; 1) 48; n) 52; e) 36; k) 72; 3) 93.
2. 66 yenoBex.

3. a) 14; 6) 66; B) 20; T) 55.

4.2a)35;0)48;B) 12; 1) 35; n) 3; ¢) 4; %) 4; 3) 4.

Bapuanr II.

1.a)32;0) 1; B) 61; 1) 75; n) 44; e) 42; k) 67; 3) 72.
2. 51 Ganka.

3. a) 86; 06) 76; B) 2; 1) 96.

4 a) 28; 6) 42; B) 10; 1) 30; ) 3; ) 5; %) 3;3) 4.



2 yeTBepTH

KonTpoasHnas padora Ne 4 B 3 ki1acce no reme «TadamuHoe yMHOXKEHUE U 1eJICHUE»
Bapmuanr 1

1. 3agaua

B nerckoMm cany 6 nHel pacxomoBayiv o 9 Kr oBolIeH B 1IeHb U 4 1Hs 110 8 KT B IcHb. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB OBOIIEH M3pacX0/I0BaIN BCEro 3a BCE 3T JTHU?

2. lIpumepsi
54:9+36 100-9*6 2*%3*7 12:(6:2)
8+7*8 16:8+0 12:6+2 24:3-(14-48:8)
3. CpaBuu
(20+5) *3 n25*3 (8+40):6 u 48:8 (6+10)*5u16*6
(30+15):9u 45:5 (10+7) *4u 18* 4 (4+60):8 u 64:8

4. Pemu 3agauy:

B 6ykete 20 kpacHbIX po3, a OenbIX B 4 pa3a MeHblIe, 4eM KpacHbIX. Ha ckonbko Oenbix po3
MEHBIIIE, YEM KPaCHBIX?

5. HauepTuThb: NEpBBI OTPE30K JUIMHON 9 cM, BTOPO OTPE30K Ha 3 CM JJIMHHEE NIEPBOTO, a
TpeTuil B 2 pa3za Kopodye BTOPOro.

Bapuanr 2
1. 3agaua

B xpaHuiuiie cTosud SIMUKA € JIYKOM: 6 SIIIUKOB 110 8 KI' B K&KIOM U 4 siuKa 1mo 9 Kr B
Kax/10M. CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB JIyKa BCETO ObUIO B XpaHMIIUIIE?

2. Ilpumepsbl
56:8+36 100-9*7 3*2*9 12:(8:2)
8+6*8 16:2+0 18:6+2 24:3-(12-48:6)
3. CpaBHu
(15+5)*3m20*3 (6+30):9 u 36:4 (7+10)*5mu 18 * 4
(20+36):8 n 56:7 (11+4) *4u 16 * 4 (52+11):9 n 63:9

4. Pewmu 3aaauy:
B maket monoxxunu 6 pernok, a B CcyMKy — B 3 pasa 0ombliie, 4eM B nakeT. Ha ckonbko 6osbIie
PEMOK MOJOXKUIN B CYyMKY, YeM B MaKeT?

5. HauyepTuTh: NEPBBIN OTPE30K JIMHON 9 CM, BTOPOI OTPE30K Ha 3 CM KOpOYE NEPBOTO, &
TpeTuil B 2 pasza IJIMHHEE BTOPOTO.



Pemenue
1 BapuanT
3amaua:
6*9=54(kr)
4*8=32(kr)
54+32=86(xr)
OTBeT: 3a 3TU JHU U3PACXO010BAIH S6KI OBOLLIEH.
2. llpumepsi
54:9+36=42 100-9*6=46 2*%3*7 =42 12:(6:2)=4
8+7*8=62 16:8+0=2 12:6+2 =4 24:3-(14-48:8)=0
3. CpaBHHu
(20+5) *3 = 25*3 (8+40):6 =48:8 (6+10) *5<16 * 6
(30+15):9 > 45:5 (10+7) *4<18*4  (4+60):8 =64:8
4.3ama4ya
20:4=5(p)
20-5=15(p)
OtBer: Ha 15 GenbIX PO3 MEHBLIE YEM KPACHBIX.
5. HauepTHuTh: NEPBbIi OTPE30K JUIMHOMN 9 cM, BTOPOil OTpe30K Ha 3 ¢M JUIMHHEE NEPBOro, a
TpeTuii B 2 paza KOpo4e BTOPOro.
9cm. 12cm 6¢cM

Bapuanr 2

3anaua:

1.6*8=48(xr)

2.4*%9=36(xr)

3.48+36=84(xr)

Otger: Bcero 84 kr. JIyka B XpaHUJTHUIIIE.

2. llpumepni

56:8+36=43 100-9*7=37  3*2*9 =54 12:(8:2)=3

8+6*8 =56 16:2+0=6 18:6+2 =5 24:3-(12-48:6)=2

3. CpaBHu

(15+45)*3=20*3 (6+30):9 > 36:4 (7+10)*5>18*4
(20+36):8 < 56:7 (11+4) *4<16*4 (52+11):9 =63:9

4. Pemm 3agauy:
6*3=18(P)

18-6-12(p)

OtBer Ha 12 pemnok Ooublie.

5. HavepTHThb: NEPBBIN OTPE30K JUIMHOM 9 ¢M, BTOPO OTPE30K Ha 3 CM KOpO4€ NEPBOTrO, a
TpeTuii B 2 pasa JUIMHHEE BTOPOTO.
9cm, 6¢cM,
12 cm.




KonTposbHast padora Ne 5 3a BTOpYI0 4eTBepTh

Bapuanr 1.
1.Pemn npumepsl.
a)8*5= B)9 *6= o) 18:9= x)40:8=
06)6* 8= r)5*9= e)64:8= 3)72:9=

2. Peuru 3agauy

Ot nentst yuHou 80 1M otpesanu cHauyana 20 am, a notom eme 30 am. Kakoit nnunbl crana
MOCJIe 3TOTO JieHTa?

3. Pemiu ypaBHeHuUe:
65 —x =58 x:8=8

4. 3an0JIHM MPONMYCKU TAKMUMH YHCJIaAMH, YTOObI CTAJIN BEPHBIMU PABEHCTBA:

8*3+[]=25 7*7-[]=40

5. Haiiim mepuMeTp M IUI0IAAb MPSIMOYTOJbHUKA, JJIHHBI CTOPOH KOTOPOT0 PaBHBI 5 ¢M H
3 cM.

Bapmanr IIL.

1.Pemn npumepst:

a)8*7= B)2*9= n)72:8= x) 56 :8=
0)8*8= r9*l= e)27:9= 3)32:8=

2. Pemru 3agauy

Ha TeneBusnoHHOM niepeaaue B kadecTse 3puTeneit 0buto 30 B3pocasix u 50 aeteit. Beex
3pUTeNel paccainiiv B HECKOJIBKO psAAOB, Mo 20 yenoBek B KaKA0M. CKOJIBKO PSAAO0B 3aHSIIN 3TH
3purtenu?

3. Pemn ypaBHeHnmue:
x —14 =50 x *¥3=21

4. 3an0/1HM IPONYCKU TAKMMH YHCJIAMH, YTOObI CTAJIM BEPHBIMHU PABEHCTBA:

7*6+[]=44  9*4-[]1=30

S.Hajiiau nepuMeTp M IJIOLIAAbL KBAJAPaTa, JVIHHA CTOPOHBI KOTOPOI0 paBHA S cM.



OTBeThbl HA KOHTPOJLHVIO PA00TY

Bapuanr L.
1.a)40; 06)48; B)54; 1)45; nm)2; )8 xk)5; 3)8.

2. Pemenne:
1) 20 + 30 =50
2)80-50=30
Buipaocenue: 80 - (20 + 50) = 30
Omeem: 30
3. 65-x=58

X=65-58

X=7

4. Pelrenue:

8*3+1=25
7*7-9=40
Bapuasnr II.

l.a)56; 6)64; B)18;, 1)9; n9; e)3; x) 7; 3) 4.
2. Pemenne:
1) 30 + 50 = 80
2)80:20=4
Buwipaoicenue: (30 +50) : 20 =4
Omeem: 4
3. X-14=50

X=50-14

X=36

4

7%6+2=44
9*4-6=30



3 YyeTBepThH
KonTpoubsHnas padora Ne 6 no reme «PemieHue ypaBHeHHN»
Bapmuanr 1

1.Pemu 3anauy.

Ha u3roroBnenue 4 CKBOpEUHUKOB Y10 48 TBO3/I€ MOPOBHY Ha Kaxblil. CKOJIBKO HAJI0
IBO3/I€H Ha U3rOTOBJIEHHUE 6 TAKUX KE CKBOPEUHUKOB?
2. Boruucnu.
204 80:40 412 60:3 69: 3 78 :6
(46+18) : 8 24: (54:9) +19 25:5+48:6
3 Pemn ypaBHeHUs
X+9=0 56:n=4 x:1=0  72:y=32-28
4. Haiinu nepumMeTp U mionab NpsiMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 6CM U 2CM.
5. Pemm 3anmauy.

Mawme u nouke Bmecte 28 jetT. Mama crapiie nouku Ha 22 roga. CKOJIBKO JIET MaMe U

CKOJIBKO JIET JOYKe?

Bapuanr 2

1.Pemn 3anauy.

B 6 onnnakoBbIx 6aHOK paznuwin 18 1 mopca. CKOJIBKO TakuX OaHOK
HYXHO JU1s1 24 11 Mopca?
2. Boruucnu.
342 205 60 : 30 90:3 55: 5 48:3
16:4+36:6 (24+48): 9 54: (24:4) +15
3 Pemmn ypaBHeHUs
X 7=0 l:n=1 x:4=16  64:y=22-18
4. Haiigu nepuMeTp U IUIOIIAAb KBaJpaTa co CTOPOHOU 4cM.
5. Pemm 3anmauy.

[Tarte n ceiny 27 ner. [lana crapme ceiHa Ha 21 rox . CKONBKO JIET Tare U ChIHy?



Pemrenne
1.Pemrenne 3agaumn.

48:4-12(1)

12*%6=72(T")

OtBeT : 72 rBO3/s1 HY’)KHO Ha U3TOTOBJICHUE 6 CKBOPEUHHUKA.

2. Boruucnu.

20+ 4 -80 80 : 40=4 41 « 2=82 60:3=20 69: 3=23 78:6=13
(46+18) : 8=8 24: (54: 9) +19=23 25:5+48:6=13

3 Pemu ypaBHeHUS

Xe9=0 56:n=4 x:1=0 72 : y=32-28
X=0 n=56:4 x=0 72:x=4
n=14 x=72:4
x=23

4. Haiinu nepuMeTp U IUIOLIa (b OPSMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 6CM U 2CM.
(6+2)*2=16cm

5.Pemenue 3anaun

28 - 22 = 6 net (BO3pacT MaMbl U IOYKU TIOPOBHY)

6 : 2 =3 roma mo4uke

3 +22 =25 ner mame
OrTsert: 25 ner, 3 roja.

Bapuanr 2
1.Pemu 3anauy.
1) 18/6 =3 (11) - BMECTUMOCTH OHON OAHKHU
2) 24/3=8 (0)
OtBer: 15 24 TUTPOB Mopca MoHa100uTCst § OaHOK
2. Beruucnu.
34 « 2=68 20+5=100  60:30=2 90:3=30 55:5=11 48:3=16
16:4 +36:6=10 (24+48) : 9=8 54: (24:4) +15=24
3 Pemenune ypaBHeHUi
Xe7=0 1l:n=1 x:4=16 64 :y=22-18
X=0 n=1 x=4 y=16
1.Haiigu nepumMeTp  MJIoLa b KBaapaTa co CTOPOHOH 4cM.
4*4=16cm
5. Pemn 3anmauy.
[Tane u ceiny 27 ner. Ilana crapiie ceiHa Ha 21 roa . CKOJIBKO JIET Hare U ChIHY?

1) 27-21-6ner  2) 6:2=3 roma 3) 21+3=24rona Ortgert : mamne 24 roaa , a ceiHy 3 roja.



KonTpoabHas padora Ne 7 no teme " Jlesienue ¢ octatkom"

Bapmuanr 1
1. Ha 6 o1uHAaKOBBIX KOCTIOMOB U3pacxo0Baiu 24 M TKaHUu. CKOJIBKO TAKUX KOCTIOMOB
MO>KHO CIIUTB U3 52 M TKaHHu?

2. BBINOJIHA JIEJIEHUE C OCTATKOM.
23:4 42:5 17:6 65:8

3. BBINOJIHN BBIYUCICHUS:
1)163 84:4 75:25
492 90:5 96:12
2) 32+8+5:4 (84 -20):8+7

4. CpaBHH
6Mm 8m © 68am 45mm © dem5Mm
89¢cm ©9am8cm 5amdem © 8am

5. Pemn 3anauy.
Y Omu 15py6aneit. Cxonbko Oyinouek 1o 4 py0:ist oHa cMokeT KynuTb? CKOJIbKO JIeHer y Heé
ocraHercs?

6. B aByx xop3unax 6buto 24 rpymu. Koraa u3 oaHON KOp3UHBI TEPEIokKuId B APyryio 4
rpyliu, B 00eux KOp3uHax cTajo mopoBHY. CKOJIBKO rpyil ObLIO B KaX10i KOp3UHE cHavasa?

KounrpoJabsnas padora no teme " lesienue ¢ ocratkom"
Bapuant 2

1. 3a 4 oaunakoBble pyuku 3amaaTiid 32 py0ss. CKOJbKO TaKUX Py4eK MOKHO KYIUTh Ha 96
pyOneit?

2. BEINIONIHY IeeHne C OCTaTKOM.
43:8 19:6 54:7 82:9
3. BrInoiaHU BEIUUCIIEHUS:
1)45+2 96:3 85:17
184 80:5 58:29

2)48-24:3 45 3e(11+13): 2

4. CpaBHHu
38mm © 3m 8am 37vmm © 4em
68cm ©8ambeM 5m© 481m

5. Pemn 3amauy.
Ha oxso miatee uaetr 3m TkadHu. CKOJIBKO IIATHEB MOYKHO CIIUTh U3 17 M TkaHu? CKOJIBKO
TKaHU ocTaHercs?

6. B aByx kopoOxax 6bu10 48 pakymiek. Korja u3 on1Hoi KOpoOKH B APYyTryro NEPEnoxuiIn 4
PaKyIIKH, paKylek B Kopobax crano nopoBHY. CKOIbKO pakylleK OblI0 KaXKIou
KOpoOke cHauaa?



Pemenue

"Jlenenue ¢ ocraTkom"
Bapuanrt 1
1. Ha 6 o1uHAaKOBBIX KOCTIOMOB M3pacxo1oBaiu 24 M TKaHHU. CKOJIBKO TaKUX KOCTIOMOB
MO>KHO CIIIUTHL U3 52 M TKaHHu?
24/6=4 (M TKaHU Ha OJIUH KOCTIOM)
52/4=13 (KOCTIOMOB MOKHO CHIMTh U3 52M TKaHH)

2. BBINOJIHA JIEJIEHUE C OCTATKOM.
23:4=5o0ct3. 42:5-80cT2 17 : 6=2 oct5 65 :8=8ocr 1

3. BBIHOJIHI/I BBIUNUCIICHUA .
1)16+3=48 84:4=21 75:25=5
49+2=98 90:5=18 96:12=8
2) 32+8+5:4=42 (84 - 20) : 8 *7=56

4. CpaBHu
6M 81M = 68 1M 45MM = 4ecMSMM
89¢cM <9mm8cm Sam4cem < 8am

5. Pemn 3anauy.
Y Onu 15py6aneit. Ckonbko 0ynoudek 1o 4 pyosst oHa cMoxkeT KynuTb? CKOJIBKO JeHer y Heé
ocraHercs?
15/4 =3 c ocratkom 3
Ortser: 3 Gyno4ku, ocranercs 3 pyoss

6. B nByx xop3uHax 0bu10 24 rpymm. Korna u3 oHOM KOP3UHBI MIEPETIOKIITN B IPYTYIO 4
rpyly, B 00eux KOp3uHax cTajgo nopoBHY. CKOJIbKO rpyil ObUIO B KaX/10i KOp3UHE cHayvasa?

24~2=12 paBHas 4acTb
12-4=8 rpym1 B 0/1HOM U3 KOp3UH. B 1pyroit coOTBETCTBEHHO Oy/eT:
12+4=16



Pemenue
"Jlenenne ¢ ocraTkom"
Bapuanr 2

1.32:4=8(p)
96:8= 12(pyuex) OtBeT: Ha 96 pyOIsielt MOXKHO KyNuTh 12 pydexk.

2. BBINOJIHA JIEJIEHUE C OCTATKOM.
43 : 8=5 oct3 19:6=3 ocr 1 54 :7=7 oct 5 82 :9-9 ocrl

3. BLIOIHY BEIUUCIIECHU:
1)452=90 96:3=32 85:17=5
18¢4=72 80: 5=16 58:29=2

2) 48 - 24 : 3 «5=8 3¢(11+13):2=36
4. CpaBHu
38am = 3m 8am 37mMM < 4cm
68cM <8 1MbcMm 5 M >48am

5. Pemm 3apmauy.
Ha onno mmaTtee maet 3m TkaHu. CKOJBKO IIJIATHEB MOKHO CIIATEL M3 17 M Tkanu? CKOJIBKO
TKaHH OCTaHETCS?
17:3=5oct 2
MOXHO CIIUTB 5 TIATHEB M OCTAHETCA 2 METpa TKaHHU.

7. B nByx kopoOkax Obuto 48 pakymek. Korma u3 ogHoi KOpoOKH B JIpYryr0 Mepenoxuin 4
PaKyIIKH, pakylieKk B KopoOax cTamo mopoBHY. CKONBKO pakyIleK ObLIO Kaxaoi KopoOke
cHauana?

48:2=24 24-4=20 20+4=24

1 kopoOka- 28 paky1iek, a 2 kopooka 20 pakyIek
oTBeT: 1- 28, 2-20



Hrorosasi koHTpobHasi padoTa Ne 8 3a 3 ueTBepTh.

Bapmuanr I.
1. Pemin npumepsl.
a)31 *3-56:8= B)68-51:3*4=
6)33*2-32:4= r)4*17-39:3=

2. Pemn 3agauy.

Typuctuueckas rpynna coctout u3 35 manbuukoB U 40 neBouek. VX paccenuinu B 3 TOCTUHULIBL.
CKOJIBKO pe0sT paccenuian B KaKAYI0 TOCTUHUILY, €CIIH U3BECTHO, YTO B KaX/10M TOCTHHHIIE UX
IIOPOBHY.

3. Pemin ypaBHeHue:

24: X =8.

4. Pemn npumepsbl.
a)25*3= B) 16 * 4 = n) 18 *5=
0)65:5= r)84:4= €)93:3=

Bapmuanr II.
1. Pemin npumepsl.
a)33*%3-48:4= B)69-56:4*2=
6)81:3-76:4= r)5*17-27:3=

2. Pemn 3agauy.

B 5 nakerax no 2 xr anenbcuH U 6 Kr MaHgapuH. CKOJIBKO BCETO KI' alleJIbCMHOB U MaH/IapUHOB
BO BCEX IMakeTax?

3. Pemin ypaBHeHue:

X * 16 = 64.

4. Pelun nmpumepsbI:

a)22*3= B)17*4= o) 13*5=
0)75:5= r)96:4= e)69:3=
Pemienue

OTBETHI HA KOHTPOJIBLHYIO PadoTy

Bapmuanr I.

1.a) 86;0) 48;B) 0; 1) 55.

2. 25 4enoBex.

3. X=3.

4. 75; 0)13; B)64; 1)21; n)40; e)3l.

Bapmuanr II.

1.a)87;0) 8;8)37;1) 76.

2. 40 xr.

3. X=4.

4.2)66; 0)15; B)68; 1)24; n)65; €)23.



KonTpoubsnas padora Ne 9 no reme «Hymepanust B npeaesax 1000».

3kaacc (4 YeTBepTh)
eau: mpoBepUTh 3HAHUS, U HABBIKH YUAIIMXCS; 3aKPEIISATh BHIYMCIUTEIbHBIC HABBIKHA, YMCHUE
peliaTh YpaBHCHUSA, BBIIIOJIHCHUC ACIICHUA YMCJIa C OCTATKOM; PCIIaTh 3aJa4 N3YUYCHHBIX
BHJIOB; Pa3BUBATh YMEHUE pabOTaTh CAMOCTOSTEIBHO.

Bapuanm 1.
1.Pemmm 3anauy.
VY nponasia 6s110 230 razer. [{o o6exa on mpoxan 110 raser, a mocie odena
eni€ 70. CKOJIBKO ra3eT 0CcTaloch y MmpojiaBua?

2. Haueptu xBagpar ABCD co croponoii 3 cm. Haiiau ero mepumerp.
3. BbInoJIHU BHIYHCJIEHUS.
754 583 643 356 606
+ 263 -_67 +239 -238 -565

4. 3an0/1HM IPONMYCKH.
408cM=...M...CM 3M50cm = ... cMm
750 cM=...M...cM 16 ;M 8cM = ... cMm

5. Pemin ypaBHeHusl.
700 - X =200 X —400 =500
X:4=7 56 —x =34

Bapuanm 2.
1.Pemmn 3anauy.
B kacce nupka 0b110 460 61neToB. B cy66oty npoganu 140 Ouneros, a B BOCKpeceHbe emlé
200. Cxonbko OHIIETOB OCTAIOCh B Kacce upka?
2. Haueptu xBagpar ABCD co croponoit 4 cm. Haiinu ero nepumerp.

3. BbInoiHH BBIYHCIIEHUS.
318 453 426 537 326
+451 - _76 +379 +173 -180

4. 3an0/1HM IPONMYCKH.
350cM=...M...cM IOM20cM = ... cM
603cM=...M...cM 26 M 7cM = ... cM

5. Pemin ypaBHeHus.
400 - X =100 800 — X =200
4xC=32 X —-26=42



Pemenue.

1.Pemu 3axauy.

Bapuanm 1.

VY nponasma 6sut0 230 Tazert. Jlo o6ena on npoaan 110 razer, a mocie obeaa
emé 70. CKOJbKO ra3er 0CTajaoch y npojania’?

230-110-70=50(T)

230 120
110 70
120 50

OtBet: 50 razer octajnoch y npojaniia

2. Haueptu xBagpar ABCD co croponoii 3 cm. Haiinu ero nepumerp.

3*%4=12cm
3. BpInoJiHH BHIYHCIEHHUS.
754 583 643 356 606
+263 -_67 +239 -238 -565
491 516 882 118 41

4. 3an0/1HM IPONMYCKH.
408 cm =4Mm 8 cMm
750 cm = 7m 50cm

5. Pemin ypaBHeHuUsl.
700 - X =200
X=700-200
X =500
70-500=200
200=200

X:4=17
X 7*4
X=28
28:4=7

1.Pemu 3axauy.

3m 50cm =350 cm
16 oM 8cMm 168 cm

X —400 =500
x=500-+400
x=900
900-400=500
500=500

56 -x=34
x=56-34
x=22
56-22=34

34=34

Bapuanm 2.



B kacce nupxka 66010 460 6meroB. B cy66oty npoganu 140 6uneToB, a B BOCKpeCeHbE eié

200. CkosbKO OUIIETOB OCTAJIOCh B Kacce 1upka’?

460-140-200=120(6)

460 320
140 200
320 120

OrtBer : ocTtasnoch 120 OuiteToB

2. Haueptu xBampar ABCD co cropoHnoii 4 cMm. Haiinu ero nepumerp.

4*4=16cm
3. BuInoJiHU BLIYUCJICHM .
318 453 426 537 326
+451 - 76 +379 +173 -180
769 337 805 710 146

4. 3a10JIHM POILYCKH.

350 cMm =3 M 50cMm
603 cMm=6M 3 cMm

5. Pemin ypaBHeHuUsl.
400 - X =100
X=400-100
X=300
400-300=100
100=100

4xC=32
C=32:4
C=8
4*8=32
32=32

9m 20cMm = 920 cm
26 1M 7cM =267 cMm

800 — X =200
x=800-200
x=600

800-600=200
200=200

X-26=42
x=42+26
X=68
68-26=42
42-42



KonTpouabsnasi pabora Ne 10 "Ciioxkenue u Bprunranue'
Bapuanr 1
1. Pemu:

Jlist mommBa 165 xocTroMOB moHanoomnoch 990 M Tkanu. CKOJIBKO METPOB TKAHU HEOOXOUMO
JUIS TIOIIMBA 22 KOCTIOMOB?

2. Pemmm npuMepsl CTOIOUKOM.

984 - 252 = 527 + 177 =
523 - 424 = 374 + 421 =
319 - 253 = 130 + 317 =

4. Peuit ypaBHEHMUSL.

7*x =287
6*x=102
V:8=120

3. Hapucyii kBagpat, CTOpPOHBI KOTOPOTO paBHbI 7 cM. UeMy paBeH epUMETp TaKOro KBajapaTa?

Bapuanr 2
1. Pemu:

Mactep uzroroBui 248 neraneii 3a 8 queid. CKoibKO HEN eMy He00X0UMO, YTOObI U3FOTOBUTH
496 neraneit?

2. Pen mpuMepsl CTOIOUKOM.

338 -152 = 443 + 164 =
575-134= 683 + 221 =
643 - 349 = 130 + 677 =

3. Pemn ypaBHeHus.

x*5=165
y:8=112
y:9=171

3. Hapucyii npsiMOyrojibHUK CO CTOpOHaMu 6 cM U 4 cM. UeMy paBeH NepUMETp TaKOTro
IPsIMOYTOJIbHUKA?



Pemenne
KonTposbnas pabora . "Ciioxkenue u Bbiuutanue'

1. JIns mommBa 15 kocTroMoB noHanoounock 60 M Tkanu. CKOJIBKO METPOB TKaHU HEOOXOMMO
IS TIOIIMBA 22 KOCTIOMOB?

60:15=4 m
22*4-88 M
OTtBet noHago0uTcs 88 METPOB TKAHH

2. Pemmm npuMepsl CTOIOUKOM.

984 - 252 =732 527 + 177 =704 338 - 152 =186 443 + 164 =607
523 - 424 =99 374 + 421 =795 575 -134 =441 683 + 221 =904
319 - 253 =66 130 + 317 =447 643 - 349 =294 130 + 677 =807

3. Hapucyii kBagpat, CTOPOHBI KOTOPOTO paBHbI 7 cM. UeMy paBeH NepUMeTp TaKoro KBajapara?

7*4=28cm
4. Pemn ypaBHEHUS.
7*x=28 y:8=8 x*5=60
X=4 y=64 x=12
6*x=12 y:9=9 y:8=120
X=2 y=281 y=15

5. Penu:

Macrep uzrorosun 248 neraneii 3a 8 nueil. Ckoabko AHEN eMy HE0OOXO0MMO, YTOOBI U3TOTOBUTh
496 neraneit?

248:8=31neraneii 3a 1 neHn

496:31=16 nueit

Otser : 16 nHen

6. Perm:

3a 18 xuur 6s110 3arutadeHo 306 pyoseii. CKOIBKO HYXKHO 3aIlJIaTUTh 32 33 TaKue K€ KHUTH?
306:18=17py6mneii 3a 1 kHUTY
17*33=561 p. HyxHO 3a TpU KHUTH.



HToroBasi KOHTpPoOJILHAsSI padoTa 3a 4 YeTBEPTh
BapuanTt 1

1. Pemure 3axauy:

[Tponaser mBeToB caenan 00JbIION OyKeT U3 9 po3 U HECKOJIBKO MAJICHBKHX OYKETOB, 10 3 PO3bI
B Kak7oM Oykere. CKOJIbKO MaJleHbKUX OYKETOB clieiall IpojAaBell, eciii Bcero y Hero 6n110 30
po3?

2. CpaBHHTE BBIPA’KEHUS:

7x8 ... 6x9 4x6 ... 9x3

36:9 ...42:7 27:3...56:8

3. BoInoJIHUTE BHIYMCJICHUA:

70:14x13= 92: (46:2)x2= 170+320-200=
54: (90:5)= (610+20):7:90= 480:6+780=

4. 3anummuTe YMCIa B OPSiAKe BO3PACTAHMSA:
276, 720,627,270, 762, 267, 726, 672, 260, 706.

5. 'eomeTpuyeckas 3agava:
lupuHa npsMOYroJbHUKA 7CM, a JUTHHA B 2 pa3a 0oJIblle IUPUHBL. BeraucnuTe nepumeTp
3TOTrO NMPSMOYTOJIbHUKA U IUIOIIA/b.

6. * JlokTop mpomnucan ceMepblM THOMaM MPUHUMATh KaKJOMY 1O 3 TaOJIETKH B IEHb B TCUCHUE
HEJIeNU U 1al UM 9 yIakoBOK JiekapcTsa 1o 20 TablIeTOK B K10, XBAaTUT JIM THOMaM
HIIOJIB?

Bapmuanr 2
1. Pemiure 3anauy:
[TponaBitsl ykpacuiu OOMbIIYIO BUTPUHY Mara3uHa 15 CHHUMH MsiuaMu, a OCTalIbHbIE BUTPUHBI
YKpacuiiu KpaCHbIMHU Msi4aMu, 10 6 Mstuelt B Kaxa0i BUTpuHe. CKOJIbKO BUTPUH YKPACHIIU
KpPaCHBIMHU MsYaMU, €CJIM BCETO JJI YKPALIE€HUsI BUTPUH MPUTOTOBUIH 39 Msueit?

2. CpaBHHTE BBIPasKCHHUSA:

6x7 .. 9x4 3x8 .. 2x9

48:6 ... 54:9 24:3 ... 36:6

3. BeInoJIHUTE BHIYHCJICHHAS:

80:16x2= 84:(42:2)x3= 250+430-300=
57.(76:4)= (530+10):9:60= 420:7+590=

4. 3anummuTe YNCIa B NOPsiAKe YObIBAHUSA:
513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.
5. I'eomeTpuyeckas 3axaya:
JnuHa npsmoyroyibHUKa paBHa 1M 2¢cM, a mUpuHa B 2 pa3a MEHbIIIE JJIMHbBI. Berauciaure
NEPUMETP 3TOTO NPSAMOYTOJbHUKA U IUIOMIA/Ib.



7. * Bunu — Ilyx, bpaten Kponuk u [IsaTauok BMecte chenu 7 6aHoOK crymieHkH. [Isatauok
chen B JiBa pa3a MeHble bparua Kponuka, a bparen Kponuk — B aBa paza menbiie Bunu
— Ilyxa. KTo cKkonbKO CcrynieHku cben?
HNToroBblii TeCT N0 MaTeMaTHKe (IIPOMEKYTOYHAS ATTECTAIUA)
(3 kaacce)

[Tpennaraemast TectoBas paboTa mpeaHA3HAYCHA JJIE WTOTOBOT'O KOHTPOJS 3HAHHWMA yJallUXCs
o pazzaenaMm ydeOHuKa «Maremarukay (3 kiacc, B 2 4acTsax) aBropoB M.M.Mopo.

80 - 100% ot MakcUMaIbHOW CyMMBI OAJUTOB - OlleHKa "5";
60 - 80 % - orenka "4";

40 - 60 % - omenka "3";

0-40 % - onrenka "2"

Ha BbIllOJIHEHNE UTOrOBOTO TE€CTa OTBOAUTCA LIEJNIBIM YpOK. 3aaHMs MpeAIoyiaraloT OAUH
IPaBUJIbHBIN OTBET.

K tecroBoii pabore mnpemmaraercs "Kirou k Tecty" c roroBeiMu orBeramu. C ero
MOMOIIbIO YYEHUKH MOTYT CAMOCTOSITEIFHO BBIIMOJIHUTH TPOBEPKY CBOEH pabOTHI.

BapuanT 1
Al. B xakoMm psiry IpaBUIJIbHO 3alIMCaHO BBIPAXKEHUE U €r0 3HaYCHHUE?
Cymmy uucen 235 u 124 yMHOXUTB Ha 2.

1 1)235+124-2=483
1 2)(235+124)-2 =718
] 3)(235-124)-2=222

A2. JIns pemeHust Kakoro ypaBHEHHs HYKHO U3 YMEHBIIAEMOI'0 BBIYECTh Pa3HOCTH?
1) 274 - x =100

2)x - 274 = 100
3)x + 100 = 274

A3. 3Hauenune Kakoro ypaBHeHus paBHO 07
|:| 1)25:5-8:4:10

2)32:4-6-9-5
D 3)6:4:8-0

A4. /Inuna npsmoyronbHuka 10 oM, a mupuna 4 cm. Haiiau ero nepumerp.
1) 16 cm
2) 28 cm

|:| 3)Scm

A6. B xakom psy 3anucaHo pelieHue 3a1aun?
Tpu simuka c siémokamu BecsT 36 Kr. CKOJIBKO BECUT OJIUH SIHK C siOIoKamu?

1)36 -3 =108 (kr)
2)36:3=12 (xr)



[ ]3)36-3=33(xn)

A7. B kakoM BbIpa)XK€HUHU 3HAK I1IOCTaBJIEH HEBEPHO?
[ ] D 1kr>965r

|:| 2) 6 1M 4 cM = 64 MM

|:| 3)59 cM < 6 1m

B1. B xakom npumepe otset 127

[]1)48:4

2)84:6
D3)90:6

B4. IIpencraBp uncno 462 B BUE CyMMBI pa3psIHbIX CIaracMbIX.
|:| 1) 400 + 62

D2)460+2
D3)400+60+2

C1. B xakom npumepe otBet 1467
|:| 1)392:7

2)584:4
|:| 3)680:5

C2. B xakoM psily 3aIMCaHO pelieHue 3a1auu?

B urpe yuactBoBanu 12 xomaHa, B K&KI0K ObLIO 5 My>KYUH U 4 skeHITUHBL. CKOJIBKO YEIOBEK
MPUHSIIO y4acTue B urpe?

[ ] 1)12+5+4=21 (ven)

|:| 2)(5+4)-12=108 (uen)

D 4)5-12-4-12=12 (uen.)

Bapmuanr 2
Al. B xakoMm psiy MpaBUIIbHO 3alIMCAHO BBIPAXKEHUE U €ro 3HaYeHHe?
Pa3znocTs uncen 653 u 168 yBenuuuts B 2 pasa.

1) 653 - 168 - 2 = 149
2) (653 - 168) - 2 = 970
3) (653 - 168) + 2 = 487

A2. JIns pemieHus: Kakoro ypaBHEHHs Hy’KHO K BBIYUUTAEMOMY MPUOABUTh Pa3HOCTH?
1)124-x=179

H 2)x - 124 =79

[ ] 3)x+79=124

A3. 3HaueHune KaKoro ypaBHeHUs paBHO 07

[]D6:2:51-1



2)4-6:2-3-0
[]3)24-24:6-5:10

A4. /Inuna npsmoyrosbHUKa 12 oM, a mupuHa 3 cMm. Haiiau ero nepumerp.
|:| 1) 18 cm
2)30 cm

|:| 3)Scm

A6. B xakom psjy 3anucaHo pelieHue 3a1aun?
B 5 6ankax 20 kr ména. CkoJIbKO BECUT 0JjHa OaHKa MEna’?
1)20-5=100 (xr)
H 2)20:5=4(xr)
[ ]3)20+5=25(xr)

A7. B xakoM BBIpOKCHHH 3HAK MTOCTABJIICH HEBEPHO?
[ D428 r<1xkr

|:| 2)7 am 8 cM = 78 MM

|:| 3)27 cMm>2 1m

B1. B xakom npumepe otset 127

[ ]1)65:5

2) 56 : 4

[]3)60:5

B2. IIpencraBp uncio 964 B Buje CyMMBbI pa3psIHbIX ClaracMbIX.
|:| 1) 900 + 64

|:| 2) 960 + 4

D 3)900+60+4

C1. B xakom npumepe otBet 2277
|:| 1)681:3

2) 868 : 4
|:| 3)717:3

C2. B xakoM psiry 3aniucaHo penieHue 3a1auu’?
Ha npasanuk cnenanu 15 nogapkos. B kakapiii moapok nMojaoxuiu 3 aneiabcuHa U 4 si0oka.
CxoJbKO BCero (pyKTOB MOJIOKUIH B TIOJIAPKU?
|:| 1)15+3+4=22(d)
2)3-15+4-15=105 (d)
|:| 3)4-15-5-15=15 ()

Knrwouu k mecmy

Bapuanr | A1 | A2 | A3 | A4 | A6 | A7 | B1 | B2 | C1 C2







